## UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

 PATENT NO.
 : 9,724,686 B2

 APPLICATION NO.
 : 14/996632

 DATED
 : August 8, 2017

 INVENTOR(S)
 : Taylor W. Gaines et al.

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In the Specification

Column 8,

Line 28, "<sup>1</sup>H NMR (CDCl3)" should read --<sup>1</sup>H NMR (CDCl<sub>3</sub>)--. Line 30, "<sup>13</sup>C NMR (CDCl3)" should read --<sup>13</sup>C NMR (CDCl<sub>3</sub>)--.

Column 9:

DOCKE

RM

Line 2, "5.48-5.5.30" should read --5.48-5.30--. Line 55, "<sup>1</sup>H NMR (CDCl-<sub>3</sub>)" should read --<sup>1</sup>H NMR (CDCl<sub>3</sub>)--. Line 67, "δ δ 65.2" should read --δ 65.2.--.

> Signed and Sealed this Thirty-first Day of July, 2018

ndiei pr

Andrei Iancu Director of the United States Patent and Trademark Office

Find authenticated court documents without watermarks at docketalarm.com.